Reading Focus 1 En vacances
Salut,

Normalement je vais en vacances aux Iles Canaries avec mes parents, mais l’année dernière je suis allée à Barcelone avec mon meilleur ami et sa mère. Je suis restée une semaine la bas. J’ai voyagé en avion de l’aéroport de Luton – le voyage a duré deux heures – et j’ai logé dans un hôtel dans le centre de Barcelone près de la cathédrale. Ma chambre était grande avec une douche, une télévision et j’avais une belle vue sur la ville.

J’ai visité de nombreux monuments – le port olympique et la cathédrale. Je suis aussi allée au stade de Barcelone, el Nou Camp, pour voir un match de foot entre le Barca et le Real Madrid. C’était génial ! J’ai pris beaucoup de photos. Ensuite, je suis allée à la plage de Barceloneta ou il a fait très chaud. 

J’ai mangé dans plusieurs restaurants et j’ai essayé la paëlla. C’était délicieux ! J’aime bien le riz. Puis, je suis allée a beaucoup de bars qui sont différents des pubs en Angleterre – ici toute la famille peut y entrer, même les bébés !
Les gens à Barcelone sont très sympas mais très bruyants. Aussi, à Barcelone, tout le monde parle deux langues différentes : l’espagnol et le catalan. J’ai acheté un dictionnaire de catalan et à mon avis, c’est une langue très belle.

J’aime beaucoup Barcelone, mais l’année prochaine je vais visiter Madrid ou si je gagne à la loterie, j’aimerais aller à Miami aux Etats-Unis car c’est très intéressant.

Comprehension Questions – Answer in English 


   (14POINTS)
1. Is the person writing a boy or a girl?






1PT
2. Where does he/she usually go on a holiday?





1PT
3. When did he/she go to Barcelona?






1PT
4. Who did he/she go to Barcelona with?






1PT
5. Name two facilities the room had.





      2PTS
6. Name two things he/she visited while in Barcelona.


      2PTS
7. What is his/her opinion on paella?






1PT
8. What is the main difference between British pubs and Spanish bars?    
1PT
9. Name one positive thing about people in Barcelona.
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10. Name one negative thing about people in Barcelona.
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11. Where is the person going to go next year?
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12. What is the country he/she would like to visit if he/she won the lottery?
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