Reading Focus; A la maison et au travail
Je m’appelle David et je vais parler de mon stage en entreprise au mois de mai de l’année dernière. J’ai travaillé dans un centre de sport près de chez moi pendant deux semaines. Mon collège a organisé le stage et aussi, nous avons beaucoup parlé en classe avant le premier jour du stage.. La préparation est très importante.

Tous les jours je me suis levé à sept heures, j’ai pris le bus pour arriver au travail a huit heures et demie. J’ai mangé tous les jours à une heure et j’ai fini le travail à cinq heures.

Le premier jour j’ai visité toutes les sections du centre sportif et j’ai travaillé dans le bureau avec une secrétaire qui s’appelle Anna. Anna est très gentille et très organisée car ce sont des caractéristiques très importantes pour travailler avec le public.

Pendant le reste du stage, j’ai travaillé avec des instructeurs, j’ai préparé les équipements, j’ai lavé les vestiaires et j’ai travaillé dans le gymnase.. C’était très intéressant et le stage s’est très bien passé. J’ai appris beaucoup et maintenant je sais que je voudrais travailler avec du public dans le futur.
Après mes examens, je voudrais continuer mes études. Je veux étudier le business. J’aime beaucoup les travaux pratiques et j’aime bien l’informatique aussi. Après je vais chercher un travail dans un centre sportif car j’aime beaucoup le sport bien que ce ne soit pas mon job idéal. Je voudrais être footballeur professionnel parce que j’adore le foot. Surtout le Real Madrid, et ça paye bien, mais être footballeur professionnel est très difficile.
Comprehension Questions (15 POINTS)
1. When did David do his work experience?






1

2. Where did he work and for how long?






2

3. What time did he have to get up every morning?




1

4. What time did he finish work?







1

5. Name the 2 things he did on his first day at work?




2

6. Who is Anna? Name one of her quality.






1

7. Name 2 chores that David had to do during the rest of the work experience.
2

8. Name one school subject that David likes.






1

9. Where does he want to work after his exams?





1

10. What would be his ideal job?








1

11. Name one positive aspect and one negative aspect about his ideal job.

2

